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Conteudo(s) desenvolvido(s): Expressdes numéricas com as quatro operacgdes;
Expressdes numéricas com os sinais de associacao: parénteses ( ), colchetes [ ]
e chaves { }.

Motive-sel Aprendal Video: https://youtu.be/R-Czgz6LP90

EXPRESSOES NUMERICAS COM AS QUATRO OPERACOES

"y N

& Representar e calcular expressdes numéricas

em diversas situagdes, com ou sem O uso dos
sinais de assodacgdo: ()[J{ )

i
& Resolver situagdes-problema que envolvem

\ mais de uma operagio, /

Nas expressdes numéricas com as operagdes de adicdo, subtragdo, multiplicagdo e
divisdo, devemos sequir duas etapas:

I 1* - Efetuamos as multiplicagbes e divisbes, na ordem em que aparecem,;

: 2* - Efetutamos as adi¢bes e subtragdes, na ordem em que aparecem.

5;-:[3;:( 4. 5) A <[P+ 4»)].—_
= 53 x[%x(2)+ 2x(7)] =

- Bx £27+44:7 =
= Bx -
=20



https://youtu.be/R-Czgz6LP9o
https://youtu.be/R-Czgz6LP9o

TREINANDO EXPRESSOES NUMERICAS

Atencao!

Nessas expressdes, as operacdes se realizam obedecendo a
seguinte ordem:

1°) multiplicagdes e divisdes

2°) adi¢des e subtragdes

Se houver sinais de associagdo (parénteses, colchetes e chaves)
devemos proceder da seguinte maneira:

1°) As contas dentro dos parénteses seguindo a ordem acima
colocada

2°) As contas dentro dos colchetes sequindo a ordem acima
colocada

3°) As contas dentro das chaves seguindo a ordem acima colocada

1-Resolva as expressoes numéricas e atengao para os sinais.Fac¢a os calculos no caderno.

Chuva de

a)35+=5+13 =

Expressdes
numéricas -

. 6 b)20+2x5=

6

c)32+-4-2x4-=

®d)40-12+3=

2-Calcule o valor das expressGes nimericas no seu caderno.

a)16+[10-(18+3+2)+5] =
b)25-[12-(3x2+1)] =
c)90-[25+(5x2-1)+3] =
d)45+[(8x5-10+2)+(18+6-2)] =
e) 50-2x{7+8+2-[9-3x(5-4)]} =
f)100-3x{5+8+2-[3x(7-6)]} =




Brincando, jogando e aprendendo matematica.

Loteria 1 ﬁ.: 'w
« Calcule o valor das expressbes numéricas. Depois pinte o quadro
com o resultado correspondente.

Expressdes numéricas | . v g Sgk‘é’;g COLUNA 2
29 +28—-51 +130= 136 150 100
6+2)x3+5= 38 87 29
4x7 +12) = (3x5+5)= 2 1 5
18 +2x5+6-4= 25 45 47
100 -5 —1 +8= 17 27 77
(32—-10) x (20— 15)= 123 101 110
(52 —26) =13 +10= 12 22 32
87 +7x85—-120= 462 562 372
2x14+2= 14 12 17
6x(14—-4+6)—-16-6= 84 64 74
6x8+7x6= 50 9 40

Atencdo! @

2

*  Devemos resolver as operagoes na seguinte ordem: 5 i3
I, Resolvero que est dentro dos parénteses w
2. Multiplicacio ¢ Divisio "
3. Adicio ¢ Subtraco )

v Seaexpressio apresentar mais de uma operagio com a mesma priondade, deve-se comegar com a
que aparece primeiro (da esquerda para a direita).




